



УМВД России по Приморскому краю
ОТДЕЛ
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ
ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
по ЧЕРНИГОВСКОМУ РАЙОНУ
(ОГИБДД по Черниговскому району)

ул. Буденного 20 с. Черниговка,
Приморский край, 692372
тел. (42351) 25-4-58

Начальнику управления
образования администрации
Черниговского муниципального
района

Е.Н. Брыкаловой

№ 697 от «14» 03 2023 г.

На территории Черниговского муниципального района 11 марта 2023 года в 19 часов 39 минут в районе дома 15 по улице Строительной поселка Сибирцево Черниговского района Приморского края водитель, управляя автомобилем «MITSUBISHI PAJERO», двигаясь по улице Строительной пгт. Сибирцево, не выполнил требование ПДД уступить дорогу транспортному средству, пользующемуся преимущественным правом проезда перекрестков, совершил столкновение с мотоциклом «REGUL MOTO 2020», без государственного регистрационного знака, под управлением несовершеннолетнего водителя Нижегородова Артема Андреевича, 17.06.2007 года рождения.

В результате ДТП пострадал несовершеннолетний водитель мотоцикла Нижегородов Артем Андреевич, 17.06.2007 года рождения. Диагноз: СГМ, перелом костей носа, ушибы и ссадины правого голеностопного сустава.

Сведения о пострадавшем несовершеннолетнем:

Несовершеннолетний водитель мотоцикла Нижегородов Артем Андреевич, 17.06.2007 года рождения, проживает: с. Высокое, ул. Строительная д. 2, кв. 68.

Обучается в 9 классе МБОУСОШ № 5 пгт. Сибирцево. Последнее занятие в образовательном учреждении проведено инспектором (по ИАЗ) ОГИБДД ОМВД России по Черниговскому району капитаном полиции О.М. Денисовой 02.02.2023 года, закрепленным за образовательным учреждением приказом начальника ОМВД России по Черниговскому району.

На момент дорожно-транспортного происшествия несовершеннолетний находился на проезжей части без сопровождения взрослых, в застегнутом мотошлеме и без защитной экипировки. Мотоцикл взял у друга прокатиться.

Из объяснения несовершеннолетнего следует, что 11.03.2023 года около 20 часов 35 минут он управлял мотоциклом «REGUL MOTO 2020», без государственного регистрационного знака, с включенной фарой ближнего

света и в застегнутом мотошлеме. Двигаясь по улице Строительной пгт. Сибирцево (со стороны улицы Красноармейской в сторону улицы Электрической) на перекрестке в районе дома № 15 улицы Строительной почувствовал боковой удар в правую сторону своего транспортного средства. Место ДТП входит в безопасный маршрут «дом – школа – дом», произошло в 8 км от места жительства несовершеннолетнего, в 150 м от образовательного учреждения.

Предварительной причиной дорожно-транспортного происшествия следует считать: **нарушение водителем автомашины «MITSUBISHI PAJERO» п.13.9 ПДД РФ:** «На перекрестке неравнозначных дорог водитель транспортного средства, движущегося по второстепенной дороге, должен уступить дорогу транспортным средствам, приближающимся по главной, независимо от направления их дальнейшего движения; **нарушение несовершеннолетним мотоциклистом п. 2.1 ПДД РФ:** «Водитель механического транспортного средства обязан: иметь при себе и по требованию сотрудников полиции передавать им для проверки – водительское удостоверение на право управления транспортным средством соответствующей категории или подкатегории».

В целях предупреждения и недопущения детского дорожно-транспортного травматизма, а также закрепления умений и навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, -

НЕОБХОДИМО:

В общеобразовательных и дошкольных учреждениях Черниговского района запланировать и провести внеплановые совещания педагогических коллективов и родителей с целью доведения причин и последствий данного дорожно-транспортного происшествия, провести тематические беседы с детьми с участием сотрудников ГИБДД, а также рассмотреть вопросы: контроль со стороны родителей (законных представителей) за детьми как участниками дорожного движения, выработка навыков безопасного поведения на дорогах (умение видеть приближение опасности), выбор правильной модели поведения, контроль за действиями других участников дорожного движения. Рекомендуем: информацию о ДТП разместить на сайтах образовательных учреждений для ознакомления детей и родителей с целью профилактики и предупреждения ДТП с участием несовершеннолетних.

Информацию о проведении профилактических мероприятий прошу предоставить в ОГИБДД ОМВД России по Черниговскому району по адресу: с. Черниговка, улица Буденного, д. 20

С уважением,

Начальник
майор полиции



А.В. Демидов